

Consultas Realizadas

Licitación 412936 - adquisicion de equipos de oficina

Consulta 1 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Con relación al Sistema de Adjudicación solicitamos que la Modalidad sea por Item, teniendo en cuenta la variedad de marcas, de ese modo estarían aumentando la participación de potenciales oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-06-2022
en relacion a la consulta realizada remitirse al SICP		

Consulta 2 - Item 1 - FOTOCOPIADORA MULTIFUNCIONAL LASER

Consulta	Fecha de Consulta	01-06-2022
Donde solicitan El alimentador automático de documentos debiera tener una capacidad mínima de 70 hojas. Solicitamos sean considerados equipos con Alimentador automático de documentos: Hasta 50 hojas, teniendo en cuenta que casi el 100 % de los modelos de las distintas marcas de este segmento disponen equipos con dicha capacidad. Con esto se daría participación a mayor cantidad de oferentes y no afectaría en absoluto el proceso de impresiones y fotocopiado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-06-2022
en relacion a la consulta realizada remitirse al SICP		

Consulta 3 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
Solicitamos a la convocante sean aceptados equipos cuyo alimentador automático tengan capacidad mínima de 50 hojas y también bajar la velocidad de escaneo a 40 ipm como mínimo. Esto va a permitir dar mas oportunidades a potenciales oferentes. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
Se mantiene la velocidad de scaneo con de 42 paginas por minuto o superior a este según la ficha técnica.		

Consulta 4 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
Consultamos a la convocante que puedan ser admitidos equipos con velocidad de escaneo de 40 ipm por favor. Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
Se mantiene la velocidad de scaneo con de 42 paginas por minuto o superior a este según la ficha técnica.		

Consulta 5 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante que el plazo de entrega sea como mínimo 60 días, considerando la situación compleja de la logística a nivel mundial, la producción disminuida de los fabricantes, así como a nivel local la bajante del río.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
-----------	--------------------	------------

El plazo de entrega del equipo se realizara conforme al cronograma de entrega del PBC. Por la necesidad urgente de su uso.-

Consulta 6 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	06-06-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos a la convocante que el plazo de entrega sea como mínimo 60 días, considerando la situación compleja de la logística a nivel mundial, la producción disminuida de los fabricantes, así como a nivel local la bajante del río.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-03-2023
-----------	--------------------	------------

El plazo de entrega del equipo se realizara conforme al cronograma de entrega del PBC. Por la necesidad urgente de su uso.-